Jahrgang 2024

Amtsblatt Nr. 48/2024 vom 20.09.2024

## Inhaltsverzeichnis:

Öffentliche Bekanntmachung Geförderter Breitbandausbau im Erzgebirgskreis – Cluster 1 – Auerbach

Am 10.09.2024 fand mit den Beteiligten des Breitbandausbauvorhabens eine Beratung zum Start der Bauarbeiten statt. In diesem Zuge wurde der Gemeinde Auerbach mitgeteilt, dass der Baustart am 30.09.2024 eingeplant wird. Weiterhin wurden der Gemeinde Auerbach die zugrunde liegenden Planungsunterlagen übergeben.

Im Ergebnis des Termins wurde vereinbart, kurzfristig eine Begehung möglicher Baufelder durchzuführen, welche ab Baustart bearbeitet werden können. Diese Begehung fand nunmehr am 19.09.2024 statt. Die ersten Baufelder werden folgende Bereiche betreffen:

- Am Lehngericht (inkl. Ludwig-Jahn-Straße 7 und 8 sowie Braustraße 1), weiter über Geyersche Straße bis Abzweig Hormersdorfer Straße
- Burkhardtsdorfer Weg (von Hauptstraße bis Hausnummer 13)
- Bereich An der Ziegelei bis Hausnummer 2 (oberhalb Diska-Markts) ab Abzweig Homersdorfer Straße
- Kohlweg (bis Milchviehanlage)
- Bereich Abzweig Brücke "Färberei" (Hauptstraße 64)
- Schulgutweg (ab Abzweig Hauptstraße bis Abzweig Thumer Straße, während Herbstferien).

Die Trassenplanung der vorgenannten Baufelder wird auf der Homepage der Gemeinde Auerbach (www.auerbach-erzgebirge.de) veröffentlicht.

Die Trassen werden vorrangig in offener Bauweise (also Gräben) hergestellt, geeignete Abschnitte auch mittels Spülbohrung (z. B. Kohlweg).

Grundsätzlich wird versucht, unter Nutzung einer halbseitigen Sperrung zu arbeiten. An Engstellen, wo notwendige Mindestbreiten nicht gewährleistet werden können (z. B. Schulgutweg) muss jedoch auch unter Vollsperrung gearbeitet werden.

Des Weiteren möchte ich Sie informieren, dass ein Ordner mit der gesamten Trassenplanung des 1. Bauabschnitts (ab Hauptstraße 45 in Richtung Thum, Jahnsbach und Hormersdorf) im Rathaus Auerbach, Büro Herr Rott, ab Mittwoch, den 25.09.2024, zur Einsichtnahme bereitgestellt wird.

## **Impressum**

Herausgeber: Gemeinde Auerbach, Hauptstr. 83, 09392 Auerbach Erreichbarkeit: (03721) 2606-0, Durchwahl: (03721) 2606-112

E-Mail: info@auerbach-erzgebirge.de
Verantwortlichkeit: Bürgermeister Horst Kretzschmann
Redaktion: Gemeindeverwaltung Auerbach

Erscheinungsintervall: nach Erfordernis

Die Gemeinde Auerbach ist bestrebt, die mit der Baumaßnahme verbundenen Beeinträchtigungen so gering wie möglich zu halten. Jedoch ist die Einflussnahme eingeschränkt, da es sich um ein koordiniertes Bauvorhaben des Erzgebirgskreises handelt.
Der 2. Bauabschnitt, welcher sich unterhalb anschließt, wird voraussichtlich im Jahr 2025 hergestellt.
gez. Horst Kretzschmann Bürgermeister